

REKA LJUBLJANICA

Praggodovinske lesene najdbe z Vrhnike sodijo v sam vrh svetovne kulturne dediščine. Poleg znamenitega, 5.200 let starega lesenega kolesa z osjo s kolišča Stare Gmajne in okoli 40.000 let stare lesene konice, posebno pozornost zavzema skoraj 15 m dolg čoln-deblak iz 2. stoletja pr. n. št., ki so ga arheologi potapljači iz Ljubljane dvignili leta 2016. Projekt Ljubljana je v letu 2019 prejel pomembno priznanje - Unescov znak najboljših praks za varovanje podvodne kulturne dediščine.

Reka Ljubljana z obsežnim kraškim in barjanskim porečjem ter številnimi arheološkimi najdbami predstavlja eno od svetovnih znamenitosti. Reka številnih imen, ki na svoji dolgi poti po kraškem svetu večkrat ponikne, se šele od izvirov na Vrhniki imenuje Ljubljana.

Svojo pot nadaljuje po Ljubljanskem barju in skozi prestolnico do Podgrada, kjer se izliva v Savo. Eno najbogatejših in hkrati najbolj ogroženih arheoloških najdišč je od leta 2003 od Vrhnike do razvodja Ljubljane in Gruberjevega kanala na Špiči v Ljubljani razglašeno za kulturni spomenik državnega pomena. Ljubljana in Bistra ter vsi glavni kraški izviri so zavarovani tudi kot

naravne vrednote državnega pomena. Ob Ljubljani gnezdi več kot 100 vrst ptic, v vodi živi prek 40 vrst rib. S ciljem, da se zavarujejo naravne vrednote, ohrani biotska raznovrstnost ter ohranja in krepi krajinska pestrost, je bilo območje Ljubljanskega barja razglašeno za krajinski park, celoten tok reke Ljubljane od Vrhnike do Ljubljane pa je tudi del območja Natura 2000.



Obiščite razstavišče Moja Ljubljana na Vrhniki, kjer se boste srečali z njenim skrivnostnim podzemnim svetom, spoznali svet pod gladino reke, ki skriva izjemne arheološke najdbe, se sprehodili ob nabrežjih, ki so stoletja krojila razvoj vrhniškega prostora ter se prepričali, da sta čista Ljubljana in svet brez odpadkov odvisna predvsem od nas samih. Zanimive zgodbe vas bodo spodbudile in usmerile tudi k obisku in raziskovanju lokacij v naravi in drugih vrhniških znamenitosti.

Razstavišče Moja Ljubljana domuje v Kulturnem centru Vrhnika, Tržaška 32 in je odprto od torka do nedelje med 10. in 18. uro.



Vrhnika

Informacije:
www.mojaljubljana.si
info@mojaljubljana.si
T: 041 354 203

Več informacij o turistični ponudbi Vrhnike:
TIC Vrhnika, Tržaška cesta 9
www.visitvrhnika.si, T: 051 661 063